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Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* Metaoxnuatiopog Fourier Atakpitou Xpovou

* ‘Eval TOAU ONUOVTLKO CUMTIEPAOHLO TTOU TIPOKUTITEL aTTO TLC WoLotntec tou DTFT eival:

x[n]

F

A

X(ejw) > Y(e](l)) > C'(e]a))

* Autn n 6adikaoia Ba £xeL TOAU peyaAn XpNOLUOTNTO OTN LEAETN TWV CUCTNUATWY
nou Ba akoAouBnoetl




* Exoupe A€oV otn 6LdBeon pag Eva epyaleilo LEAETNG ONUATWY OTO XWPO TNG
oUXVOTNTOC
* To Metaoxnuatiopo Fourier Alakpttov Xpovou

* ['VvwPL{OUE ULa KELKOVOY» TWV OUOTNUATWY OTO XWPO TNC CUXVOTNTOC
* H mepipnpn anodkpion oe cuxvotnta H(e/?)

x[n] y[n] = x[n] * h[n]

[
»

Y(ej“’) = X(ej“))H(ej‘“)

® Qa npEMeL NON va £XeTe KATAAABEL OTL N AmOKpLlon o€ cuxvotnTa dev eival KATL
TIEPLOOCOTEPO A0 TO pETAO). Fourier TNG KPOUOTIKAC ATTOKPLONG TOU CUCTAMOTOC.
OuunOeite:

H(ej‘“)= z h[n]e=J®n

n=—oo




Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* XA Zuotiuota oto Xwpo TG ZuXvoTnTog

[
»

x[n] ) y[n] = x[n] * h[n]
> h[n] J

Y(ej“’) = X(ej“’)H(ej‘”)
* Ac avaAlooupe tnv €€odo:
Y(e/?) = X(e/?)H(e/?)

[ (e7)]el#r(e™) = |x(e/)||H(e/®)]e) (x(")+on(el™D)

[Y(e/)| = [x(e7)]|H(e)]

<Py(ejw) = <Px(ejw) + pu(el®)

* Apa
1. H andkpion mAdtouc |H(ej‘°)| Spa TTOAAATTAQOLOOTLIKA 0TO PACTHO TTAATOUC TNG EL0OSOU

2. H anodkpion ddong @ (e/?) pa abpolotikd oto ddopa ddong Tne eLcd5ou




Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* XA Zuotiuoata oto Xwpeo TG ZuXvoTnTog
* Ac SoUpE €va EMOTTLKO TOPAdELY UL
* Katd mAATog
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Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* XA Zuotiuota oto Xwpo TG ZuXvoTnTog

* H oxéon
v(e/®) = X(e/)H(e’®)

Hog Sivel Evav eUKOAO Kol YPr)yopo TPOTIO yLa va BPOoUE TNV AITOKPLON C€ cuxvOoTNTA, KOl
KOTQL CUVETIELQL TNV KPOUOTLKA amokpLon, evog MNXA cuotApatoq

* Mwcg? AUvovTtac w¢ TPOoC H(ef“’), SnA.

Y (e/®)
X(el®)

H(ej“)) =

KOLL OTN CUVEXELOL UTTOPOUE VO EPaPUOCOULE TEXVIKEG EUPEDNG TOu h[n], ue cuvnBEoTePN TO
OVATITUYLLOL OE LEPLKA KAQOMOTA

* Ac SoUpe eva apadelypa...




Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* XA Zuotiuota oto Xwpo TG ZuXvoTnTog
* MNapadeypa:

O Eotw €va XA cvotnua pe €ioodq omnoio Sivel £€086 y[n] = (
Bpeite TNV KPOUOTLKN ATTOKPLON.

a\/ou H (ebw) _ Y(CJ‘“)
X(ewu)
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Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* XA Zuotiuota oto Xwpo TG ZuXvoTnTog
* MNapadeypa:

H(e™) =




Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* XA Zuotiuata oto Xwpo tn¢ Zuxvotntag — E€élowoeig dtadopwv

* ['vwpiloupe otL eva XA oclotnua pmopel va eplypadel we pia eélowon dtadopwv pe
UNOEVIKEC QPXLIKEC OUVONKEC

* Ac epappoooupe tov DTFT oe pa yevikn e€lowon dtadpopwv
N M

> ayln—kl= ) bxin—1
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z re IRy (el®) = Eb e J0lX(e/?)
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* XA Zuotiuata oto Xwpo tn¢ Zuxvotntag — E€élowoeig dtadopwv
* MNapadeypa:
O Eotw 1o XA cuotnua ou meplypadeTal ano tnv eélowon dtadpopwv

yln) 5 yn — 11 = xln] g x[n — 1]

Bpeite TNV KPOUOTLKI) ATTOKPLOK) TOU.
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Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* XA Zuotiuata oto Xwpo tn¢ Zuxvotntag — E€élowoeig dtadopwv
* MNapadeypa:

w
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Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* XA Zuotiuata oto Xwpo tn¢ Zuxvotntag — E€élowoeig dtadopwv
* MNapadeypa:




Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* XA Zuotiuoata oto Xwpeo TG Zuxvotntog — Alatagelg ZUoTNUATWY
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Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* XA Zuotiuoata oto Xwpeo TG Zuxvotntog — Alatagelg ZUoTNUATWY
* MNapadeypa:
O Eotw TO cuoTNUA TNG ELKOVAC, UE

hy[n] = (
hy[n] = 6[n — 2],

1 n
<Z> uln]

o) UTTOAOYLOTE TNV ATIOKPLON OE CUXVOTNTO TOU GUVOALKOU CUCTAMOTOC

B) TNV KPOUOTIKA ATIOKPLON TOU GUVOALKOU CUCTHMOTOC
V) o e€lowon dtadopwv mou meplypadeL To cuoTNUA

o) Aos e exaper, H(E) = J,(&) + (H (€9 +Hi(e))
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Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* XA Zuotiuoata oto Xwpeo TG Zuxvotntog — Alatagelg ZUoTNUATWY
* MNapadeypa:
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Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* XA Zuotiuoata oto Xwpeo TG Zuxvotntog — Alatagelg ZUoTNUATWY
* MNapadeypa:




Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* XA Zuotiuoata oto Xwpeo TG Zuxvotntog — Alatagelg ZUoTNUATWY
* MNapadeypa:
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Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* XA Zuotiuoata oto Xwpo tn¢ Zuxvotntag — Idavika @iAtpa EmAoyng Zuxvotntog

* Mot onUAVTIKA Kotnyopia cuotnUATwy gival Ta Ldavika g)U\TpOL ETULAOYNC CUXVOTNTOC

ZUYVOTNTEG ATTOKOTING ‘

A H(e") [

_wc

(a) XapunAomepatod

A H("Y)

A H(e")

(B) Yyutepato

A H(E"Y)

-TU ~We -Weg

(y) Zwvormepatod

(8) Zwvodpaktikod




Wneuakn Eneéepyaocia Znuorog

* XA Zuotiuoata oto Xwpo tng Zuxvotntag — Idavika @itpa EmAoyng Zuxvotntog
* 'Hon yvwpiloupe to {evyog DTFT yia to xapnAomepato daviko ¢piktpo

sin(w.n)

- 1, wl < w
hipln] = Hzp(e"”)={o ol

m w, < |lw| <m
* To uuepato Ppiktpo (pe WOLa ocuxvoTNTA ATTOKOTIACG) UIopPEL va ypadel wg
th(ejw) =1- Hlp(ejw)

* Eniotpédovtag oto nedio Tou xpovou

hhp[n] = §[n] — hlp[ ] = 6[n] _-—

; hlp[n]

AW'HTHHJ




Wneuakn Enteéepyacio Zniuatoc

* XA Zuotiuoata oto Xwpo tn¢ Zuxvotntag — Idavika @iAtpa EmAoyng Zuxvotntog

numpy np
matplotlib.pyplot plt

2688

2*np.pi*fc/fs
np.arange(-len(x)/2, len(x)/2)
we/np.pi * np.sinc(wc*n_y/np.pi)

np.convolve(x, hlp, mode="sams")

= 16868
np.arange(@, 8.1, 1/fs) fig, axs = plt.subplots(2, 1, figsize=(6,6))
np.arange(@, len(t)) .plot(n_x, x)
.set_title( 'Zrjua =sircddov’)
Lgrid()
2*np.pi*fl/fs .set_xlabel( 'Samples ")
2*np.pi*f2/fs
.plot{n_x, y)
.set title( 'Frua =fddou’)
np.hstack([np.cos(wl*n)}, np.zeros((588)), np.cos{w2*n)]} .grid()
= np.arange(@, len(x)) .set xlabel( ‘Samples’

INUa eLgobou

2000
Samples

Zripa eE6Bou

VietaBotikn

2000
Samples







